	Material
	Wärmeleitfähigkeit
	Bauteillänge
	Wärmeübergangswiderstand
	Wärmedurchlasswiderstand
	U-Wert

	 
	[W/ (mK)]
	[m]
	[(m²K)/ W]
	[(m²K)/ W]
	[W/(m²K]

	Bauteil Dach (Bestand)
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Bauteil A
	
	
	
	

	Rsi
	
	
	               0,10   
	
	

	abgehängte Decke
	0,13
	0,012 
	
	0,09
	

	schwach zirkulierende Luftschicht
	0,08
	0,700 
	
	8,75
	

	Holzschalung  
	0,13
	0,020 
	
	0,15
	

	Bitumenschweißbahn
	0,17
	0,025 
	
	0,15
	

	Rse
	 
	 
	               0,04   
	 
	 

	
	
	
	
	
	

	RTA
	
	
	
	9,28
	

	
	
	
	
	
	

	UMauerwerk (A)
	
	
	
	
	               0,11   

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	

	Bauteil B
	
	
	
	

	Rsi
	
	
	               0,13   
	
	

	abgehängte Decke
	0,13
	0,012 
	
	0,09
	

	Leimbinder
	0,13
	0,700 
	
	5,38
	

	Holzschalung  
	0,13
	0,020 
	
	0,15
	

	Bitumenschweißbahn
	0,17
	0,025 
	
	0,15
	

	Rse
	 
	 
	               0,04   
	 
	 

	
	
	
	
	
	

	RTB
	
	
	
	5,95
	

	
	
	
	
	
	

	UFachwerk (B)
	
	
	
	
	               0,17   

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	

	Durchschnittslänge Teilfläche a
	
	1,500 
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Länge Teilfläche b
	
	0,110 
	
	
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	

	UWert Bauteil gesamt
	
	
	
	0,11

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	

	geforderter U-Wert EnEV 2007
	
	
	
	               0,25   


